
Analiza 2a, 2. septembar 2012.

1. Neka je f : R2 → R definisana f(x, y) =

{
2x2y+y3

x2+y2 , (x, y) 6= (0, 0)

0, (x, y) = (0, 0)
.

Ispitati neprekidnost i diferencijabilnost funkcije f na R2.

2. Na sferi x2+y2+z2 = 1 odrediti taqku takvu da je zbir kvadrata ǌenih rastojaǌa od taqaka A(1, 0,−1)
i B(0,−1,−1) najmaǌi.

3. Izraqunati
∫∫
D

dxdy

(x2 + y2)(1 + 3
√
x2 + y2)

, ako je D = {(x, y) ∈ R2, x2 − y2 ≤ 0, 1 ≤ x2 + y2 ≤ 4}.

4. Date su funkcije ft(x) = sin tx, x ∈ [0, 1].
Ispitati povezanost i kompaktnost skupa A = {ft ∈ C[0, 1], 0 ≤ t ≤ π} u metriqkom prostoru C[0, 1].

5. Izraqunati zapreminu tela ograniqenog povrxima
x2

a2
+
y2

b2
+z = 1,

(x
a

) 2
3

+
(y
b

) 2
3

= 1, z = 0, a, b ∈ R\{0}.

Napomena. Boduju se zadaci 1, 2 i 3, kao i jedan od zadataka 4 ili 5.


